YMHOXeHue
NEeCATUYHbIX Yncern

Ha
HaTypanbHOE YNCIIO




UTOObI YMHOXNUTb OECATUYHYIO APO0bL Ha
HaTypanbHoe Yncno 125,87 * 24, Hago :
1) YMHOXWUTb €€ Ha 3TO YnCcno , He obpallas
BHMMAHME Ha 3ansATYyo
125,87

302088



2) B Norny4YeHHOM Npon3BeneHUn otaenunTb
3ansaTon CTONbKO Lndop cnpaBa , CKONbKO UX
OTAENEeHOo 3andaTon B AECATUYHOW Apodu

125,87

3020,88



YToObl NnepeEMHOXNTb ABE OeCATUYHbIE APOobu
125,87 * 2,48 , HAOO :
1) BbINONHUTL YMHOXEHME €€ , He oDbpallas
BHMMaHWe Ha 3andaTble
125,87

100696
+ 50348
25174

3121576



2) B NoONy4YeHHOM Npou3BeaEeHNN OTOENUTD
3anATOW CTONMbKO Lndop cnpaBa , CKOMbKO
NX
OTAENEHO 3ansTON B AECATUYHbIX OPO0sIX

smecTa22/87/ 3HaKa
X +
2,48 2 3HaKa
100696 4 3HaKa
+ 50348
25174

312,1576



YTOObI YMHOXUTb AECATUYHYIO APOObL Ha
10; 100 ; 1000 n T.4. , HAOO B 3TON ApOOU
NepeHeCcT 3andaTyo_BrNpaBo _Ha CTOMNbKO
LLMAQPP , CKOMNbKO HYyNeW CTOAT B MHOXUTENE
nocrne eguHUUbI

124,487 * 10 = 1244,87 1 uudpa

124,487 * 100 =12448,7 2 undpsbl



UTOObI YMHOXUTL OECATUYHYIO APp0bb Ha
0,1;0,01;0,001nT.A0., HAO0 B 3TON ApPObdN
nepeHecTU 3andaTyro BIIEBO Ha CTOMbLKO LNUPp,
CKOJIbKO Lindop CTOUT B MHOXMTESE Nocre
3ansdaTou

124,487 * 0,1 = 12,4487 1 undpa

124,487 * 0,001 =0,124487 3 UMQpsbI



